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Ocpatixn Evétyra: Anobrxevon. Evpetipia. Enelepyacia Epwthoewy.

‘Aoxnon 1. [Movédeg 15] Oéhete va xaTAOXEVEOETE £Val EVPETAPLO XATAKEPUATLOMOY YL Ve apyElo
dedopévwy owpol ntou mepéyel 1024 eyypagpéc (thetddec) otabepot ueyéhouc. Kébe block ywed 8
eyypoagés. Kabe xddog xatohauBdvel éva block. Ta xhetdid xataxepuatiCovtal o apfuois 13-bit.
Kavéva xhewdi dev xataxeppotiletar otov idio aptbud. Xenowwonotolue enextatd (extendible) xo-
taxeppatiopd. Ilowo elvat to uixpdteEpO XAt molo To yeyahitepo duvatd ohwxd uéyebog xatardyou.
E&nyelote v andvinot| cog.

‘Aoxnon 2. [Movédeg 15] '"Aoxnomn 13.29 tou BiBhiou (oehida 556), ahhd yenouuonoteloTe wg apytxi
oLVdpTNoN xataxepuatiopod ™y ko = K mod 3 (avtl g ko = K mod 2°).

‘Aoxnomn 3. [Movadeg 15] ITowo elvar to ueyaritepo uéyebog apyeiov (oe aphud blocks) mou urnopet
va dewxtodotioet éva B-dévtpo tdEng p = 38 xat 4 emnédwy, dtav to apyelo elvar taéivounuévo wg
Tpog to medlo evpetnplomoinong xaL to nedilo supetnplomoinong elvan xAeldt;

‘Aoxnom 4. [Movadeg 15] Ocwpelote éva B+ 8évtpo pe p = 5 X0 Preqs = 4.

(o) Adote 1o dévtpo Tou mpoxUntel and TNV etoaywyh Ty 2, 7, 10, 12, 14, 16, 17, 20, 23, 27, 28
xat 30.

(B) Erodyete ta 13, 18 xon 25 o70 dévtpo tou (a).

(v) EBriote to 14 and to dévtpo tou (B).

(d) IT6oec Tovhdytotov daypagéc oto dévipo tou (o) ypetdlovtar yia vor €xouue wévo éva pvAAo
(ddote ™V axorovBia Ty draypapdy).

‘Aoxnom 5. [Movddeg 20] ‘Aoxnon 14.14, epdtnua (g) tou BBAiou (oerida 600) ahhd Bewpeiote
uéyebog block 1024 (avti 512) bytes.

‘Aoxnon 6. [Movédec 20] Oewpeiote Ty npdén R Mg a—s.p S. Yrnobéote 61t to uéyebog tou block
elvor 1024 bytes, n oxéon R éxet 70.000 mhelddec xar xdfe mhedda €xer uéyeboc 90 bytes, n oxéon
S éyer 80.000 nmherddec o xdfe mherdda éyer péyehog 100 bytes. To medio (yvdpioua) A elvon
xhewdi vy v R xon to nedio (yvdpiopa) B dev elvar xhedi vy tny S. Oewpeiote un extetvéuevn
anoffxevon. Ta yvoplopata A xou B éyouv to xaBéva uéyebog 8 bytes. YrnoOéote bt 1 oxéon S
elva amolnxeuuévn oe apyeio Sratetaypévo wg mpog To B. Aev undpyouy eupetipLa o0TE Yia T0 A,
oVte v To B. Ocwpelote 6tL undpyouy dtabéatuol 8 xataywentés otn uviun ueyéboug evog block
o xabévac.

(o) Yrohoyiote 1o peyahitepo duvatd péyebog tou anotedéopatog tng ouvévwons (ot blocks).
(B) Adote dbo akyopifuoug utoloytopod e ouvévwone: otov éva 1 oyéon S Ba eivat oto edwte-
ewé Bedyyo xor otov dhho Oa elvan oTov ecwtepd. Exuetaieuteite anodotind toug xatoywentég
xar To yeyovog 6t n S elvon anobnxevuévn oe taivounuévo apyeto. Ilowo elvar 1o xb6oT0C Ad0E
ahyoptBuov; Yrobéote bt To yvdpiopa B éxet 1000 StapopeTixés TLUES OUOLOUORPA XATAVEUNUEVES.



